

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Для вас, товарищи златоустовцы!

Даже сейчас, когда еще не убраны стремянки и верстаки, когда еще свежи запахи стружки, краски и клея, — вестибюля городского театра не узнать. Громоздкие темные перегородки у вешалок уступили место изящным барьерам, отделанным дубовой фанерой, а колонны, окрашенные в кремовый цвет, кажутся вдвое выше.

Капитальный ремонт совершенно преобразил внутренний облик здания городского театра. В ремонте принимают участие рабочие одиннадцати различных предприятий города; общая стоимость работ составляет более 400 тысяч рублей.

На участке мастера В. Д. Грязева (ремонтно-строительный цех металлургического завода), занятом на переоборудовании и отделке вестибюля, дело подходит к концу. Перестроен гардероб, заново остеклены рамы, сделаны новые двери. Они будут массивными дубовыми, как и отделка гардеробов. В колонны вмонтированы большие зеркала; люстры и настенные бра довершат оформление вестибюля.

На этом участке хорошо потрудились маляры И. Мочалов и А. Кобовин, штукатуры Ф. Ахметова и Р. Мухаметчина, разнорабочие А. Маринкина, Т. Лябоза и З. Шахова, бригады столяров В. Шутихина и И. Демина, штукатуров М. Харитонов. Ремонтники работали с душой, понимая, что их трудом создается уют для многочисленных посетителей театра — трудящихся родного города.

Ремонт зрительного зала и фойе ведут труженики «Жилстроя». И здесь положено много сил для того, чтобы зал и фойе были удобными и красиво выглядели. В помещении полностью перестеланы полы, отремонтированы стены, потолок, рамы. Сей-

час бригада маляров начала покраску стен. В зрительном зале они будут сиреневых тонов, с бронзовым карнизом вокруг, зал осветят люстры и 18 трехламповых настенных бра. Зрительный зал, фойе и вестибюль радиофицируются, в стенах зала вмонтированы 10 динамиков.

Мастер «Жилстроя» т. Завалишин рассказывает, что строители спешат закончить все работы в срок, в то же время не забывая о качестве. Все работают хорошо — звеньевой плотник в Мальцев, столяр Кокрашкин, штукатур Радюков, маляры Григорьева, Погодаева и другие.

Заново переоборудована и сцена театра. Установлены новые механизмы, отремонтирована закулисная часть, переоборудованы система отопления и санитарно-технического сооружения, репетиционный зал и костюмерный цех. Здесь успешно потрудились коллективы ЖБО завода имени Ленина и «Сантехмонтажа».

Столяры мебельной фабрики Ахметгалин и Зинатулин подгоняют под размеры зала секции подумягких бузовых кресел, полученных из Ленинграда.

Заменено старое электрооборудование. Это сделали рабочие «Электромонтажа» под руководством мастера А. Бислицы. Здесь отличились бригады Ярулин, электромонтеры А. Шерафудинов, А. Россомхин, М. Бражникова и другие.

Все коллективы работают с большим воодушевлением, стремясь закончить ремонт театра ко дню 42-й годовщины Великого Октября.

Н. ИВАНОВА.



Новая пьеса А. Салынского «Барабанщица» с успехом идет в театрах Москвы и других городов. Ею откроет новый сезон и наш городской драматический театр.

НА СНИМКЕ: артистка М. Воронина в роли Нилы Сняжко и артист А. Воронин в роли Федора — на репетиции. Фото П. Батутня.